

# 吴兴乡厨同场角逐“湖州味道”

H记者 王洁涵

本报讯 6月27日,由吴兴区委人才办、区市场监管局、织里镇等主办的“红色乡宴颂党恩”2024年吴兴区首届乡村厨师技能大赛在织里镇庙兜村礼堂举行。来自吴兴区7个乡镇的25位乡厨同台竞技“江南美食”,同场角逐“湖州味道”。

参赛选手们在冷菜拼摆、热菜操作比赛项目中互相切磋技艺,展示乡村特色美食烹饪的独特魅力。“冷盘拼摆虽然用的是最家常的食材,但最考验手上功夫。”中国烹饪大师、大赛裁判许雪峰介绍。在40分钟的时间里,参赛选手们对青萝

卜、白萝卜、香干和火腿肠四种原料进行切块、切丝,并分别采用摆、堆、排、围的形式摆盘装碟,以此展现熟练的刀工技法和摆盘艺术感。

在热菜操作项目中,参赛选手们除了完成一道考验刀工和火候的指定菜品青椒炒土豆丝外,还需现场烹饪一道各自的拿手好菜。炸、煮、烙、煎、烧、炒……锅勺上下翻舞间,桑茶太湖一号双吃、六月黄炖清水鱼唇、荷塘月色、烂糊鳊丝、钱山清溪鳖等一道道摆盘精致、香飘四溢且独具湖州地方特色的菜肴相继呈现在评委和观众面前。

根据参赛选手操作的熟练性、规范性、创新性等要求,由多位中国



烹饪大师组成的评委团现场从色泽、香味、形状、营养、创新等方面综

合评定,最终织里镇获团体一等奖,乡厨芮建华获个人一等奖。

## “夏季送清凉”专项救助行动启动

H记者 施妍

本报讯 记者从市民政局获悉,为做好夏季高温、暴雨等极端天气下流浪乞讨人员救助管理工作,确保相关人员安全度夏,2024年“夏季送清凉”专项救助行动近日启动。

记者在市救助管理站看到,目前该站已做好防暑降温物资储备,同时站内空调也已做到全天候开放,保障受助群众都能在救助站度过“清凉一夏”。

据介绍,“夏季送清凉”专项救助行动将持续到9月底。其间,市民政部门将重点对车站、农贸市场、桥梁涵洞、废弃

房屋等地点进行巡查,若发现流浪乞讨人员,积极劝导其进站避暑。如遇高温、强风雨等恶劣天气,还会加大街面巡查救助力度,全力保障流浪乞讨人员安全度夏。

“专项救助行动开展期间,我们将做到接待窗口24小时开放、食宿衣物24小时供应、工作人员24小时值守、服务热线24小时畅通,全心全意为困境群众做好服务工作。”市救助管理站站站长沈树强说,市民如在街面发现流浪乞讨等需要帮助的临时遇困群众,可随时拨打24小时救助热线0572-2044158,或引导其自主前往市救助管理站。

## 中国职工技协首个无人机基地落户长兴

H记者 陈虹

本报讯 中国职工技术协会无人机长兴基地近日正式揭牌。据悉,该基地是一个集培训、实训、竞赛功能于一体的综合性平台,也是该协会成立的全国首个无人机基地。

据了解,该基地成立后,来

自长兴蓝箭义警联盟和长兴县公安局警航中队的无人机飞手们将在这里开展交流、实战竞技,通过交流与实训,不断提升自身技术,让无人机操控快、准、稳。“通过这个平台,大家可以互相交流、学习,不断提高技能,更好地开展工作。”长兴蓝箭义警联盟队员贾海楠说。

## 明天上午 96345 律师在线接听

H记者 王艳琦

本报讯 本报“法律帮帮团”栏目每两周举行一次律师在线接听,明天上午9点到11点,与您继续相约。

这一次“法律帮帮团”

栏目邀请到了浙江观湖律师事务所律师蒋森华来到96345接听市民来电。蒋森华律师有扎实的法学功底,擅长交通事故纠纷、合同纠纷、房产家庭等各类案件。欢迎市民拨打96345进行咨询。

■质检在身边

## 加油“跳枪”影响计量吗

H记者 肖黎

经常去加油站加油的市民都会发现,汽车油箱快加满油的时候油枪会自动跳断,这时候,加油员会用手捏着油枪开关,再次加油。那么“跳枪”会影响加油量吗?

首先,油枪之所以会“跳枪”,是由于其自身特殊的构造决定的:加油枪端口设有一个自封装置,目的是为了防止加

油时油箱里的油满溢出箱,造成危险。

其次,目前加油站的计量器是脉冲计量,加油枪开关直接关系计量码表运转,只有开的时候才计量,加油停顿之时控制加油机的计量码运转,不会对加油机计量产生实质影响。

市民加油前,需要注意检查加油机显示面板上是否贴有在有效期内的强检合格证。



## 普惠托育护成长

近日,德清县武康街道吉祥社区一家普惠托育中心,孩子们和老师一起玩耍。近年来,德清县通过“社区+托育机构”合作方式,健全完善普惠型婴幼儿照护服务机制和功能,着力为3周岁以下婴幼儿提供全日托、半日托、临时托等服务,促进婴幼儿托育服务专业化、规范化发展,让群众“托”得放心、暖心、安心。

记者 王树成 摄